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1. ¿Qué sustantivo se pluraliza con la ayuda del artículo? 
a) Ciprés               
b) Cónyuge                        
c) Ómnibus            
d) Corsé                    
e) Régimen 
 

2. En, “La novia llegó con sus padres”, el sustantivo 
subrayado cumple la función de: 
a) O. D.            
b) Circunstancial         
c) Sujeto explícito  
d)  Atributo         
e) O.I. 

 
3. Encontramos sustantivo cumpliendo la función de 

atributo en: 
a) Andrea está en la universidad. 
b) Ganó el primer puesto. 
c) Danilo parece distraído. 
d) Él fue a su casa. 
e) Él fue profesor. 

 
4. En qué oración hay grado superlativo absoluto: 

a) Su amigo es sumamente pobre. 
b) Ese pueblo es más pobre que el niño. 
c) Visitamos zonas deprimidas. 
d) Es la casa más hermosa del pueblo. 
e) Caía una lluvia tenue. 

 
5. Cuántos adjetivos calificativos encontramos en, “Y un 

buen día formó una triple alianza, durante las dos 
comidas para fundar la industria peruana, su carácter 
agrio lo hizo fallar y llevó al caos la nueva alianza”. 

a) 1               b) 2        
c) 3          d) 4           e) 5 

 
6. En, “Tú me lo pediste y te lo traje”. Cuántos 

pronombres hay: 
a) 3             b) 4   
c) 5      d) 6      e) 7 

 
7. Aquél es un barrio paupérrimo. El adjetivo se encuentra 

en grado: 
a) Superlativo absoluto                
b) Superlativo relativo  
c) Positivo         
d) Comparativo       
e) Calificativo 

 
8. Señale la oración que presenta pronombre demostrativo: 

a) Nadie comprende a estos niños. 
b) En aquellas noches, el asesino acechaba. 

c) Yo soy aquel que cada noche te persigue. 
d) Aquellas calurosas tardes de verano todos 

estábamos en la playa. 
e) Quiero este helado. 

 
9. En, “Aquella es la blusa que quema y no ésa”. Es cierto 

que: 
a) Hay 2 pronombres posesivos. 
b) Hay 1 pronombre indefinido 
c) Hay 3 pronombres 
d) “Aquella” es determinante 
e) “que” es enfático. 

 
10. Cuántos pronombres hay en: “Muchos son los que 

postularán, pocos los que ingresarán”. 

a) 5   b) 4            
c) 3       d) 2           e) 1 

 
11. Las interjecciones tienen valor de oración: 

a) Unimembre           
b) Amembre              
c) Trimembre    
d) Transitiva               
e) Refleja 

 
12. En,” TAL VEZ MAÑANA NO SALGA EL SOL”. Hay 

_____categorías invariables. 
a) 1   b) 2    
c) 5    d) 4    e) 3 

 
13. En: “Te lo digo para que no te preocupes”. Hay una 

conjunción: 
a) Copulativa          b) Condicional          
c) Consecutiva   d)  Distributiva             
e) Final 

 
14. En qué oración encontramos conjunción adversativa: 

a) Llora que llora. 
b) Unos vienen, otros se quedan. 
c) Me dijeron que vendrías. 
d) Si vienes a casa te lo agradeceré. 
e) No es mujer, sino una diosa. 

 
15. Qué alternativa posee mayor número  de categorías 

invariables: 
a) Salí temprano, pero contra mi voluntad. 
b) Estuve  cerca de la frontera, aunque no tuve deseos 

de visitar ese país. 
c) Los  compró para los ancianos ayer, por la tarde. 
d) Nunca hubo tanta gente en este sitio. 
e) Se veía claramente que ahí siempre reinaba el 

desorden. 
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16. En qué oración encontramos conjunción consecutiva: 
a) No renunciará, así lo amenaces. 
b) Ese hombre bailaba así. 
c) Todos madrugaron, así ejercitarán más. 
d) Personas así no sirven para nada. 
e) No te complaceremos esta vez, así nos ruegues. 

 
17. En, “Efectivamente, mi vecina bailó bastante anoche 

en el quinceañero de su ahijada”. Encontramos ____ 

categorías invariables. 
a) 1   b) 2   
c) 3    d)  4   e) 5 

 
18. En qué oración encontramos adverbio de modo. 

a) Apenas llegue Rita, te buscaremos. 
b) Lo toqué apenas. 
c) Llené de sombreros medio ropero. 
d) ¿Cuándo piensas regresar? 
e) Ellos estudiaron bastante. 

 
19. ¿En qué oración no encontramos adverbio? 

a) Ellos estudiaron bastante. 
b) Hoy estaremos en la reunión. 
c) Estas obras son muy entretenidas. 
d) Las modelos estaban medio tensas. 
e) Llegó bastante gente al evento. 

 
20. Encontramos una oración bimembre: 

a) Se inscribió en todos sus cursos.    
b) Hubo una actuación estupenda.  
c) Hay problemas en Puno. 
d) Ayer nevó en Piura. 
e) Ayer hizo mucho calor. 

 
21. ¿Cuál de las siguientes oraciones no admite sujeto? 

a) Nos saludamos con alegría. 
b) Se fueron de paseo. 
c) Celebraron su onomástico. 
d) Hay muchos invitados. 
e) Preguntaré por ella. 
 

22. “Según lo planificado, el Perú crecerá gradualmente” es 
una oración: 
a) Bimembre.  
b) Unimembre  
c) Trimembre 
d) Amembre 
e) Reflexiva 
 

23. En qué alternativa hay una oración recíproca: 
a) Manuel y Pedro estudian en el  IDEPUNP. 
b) Ricardo está enfermo. 
c) Se saludan amablemente. 
d) Rosa es amada por Jorge. 
e) Se alquilan autos. 

 
24. ¿En qué oración hay O.I. y O.D. respectivamente? 

a) En marzo empezarán las clases.    
b) Los políticos hablan alegremente.  
c) Juan limpió el almacén. 
d) Le enviamos un libro. 
e) Los enviaré mañana. 
 

25. ¿Qué alternativa no es oración amembre? 
a) ¡Ah! 
b) ¡Uf! 
c) ¡Hola! 
d) ¡Caramba! 
e) Le dijo la verdad. 

 
 

26. No es una oración: 
a) ¡Bravo! 
b) Amor eterno 
c) ¡Zas! 
d) ¡Por Dios! 
e) ¡Auxilio! 

 
27. En qué alternativa hay una oración pasiva propia: 

a) Los alumnos fueron felicitados por el profesor. 
b) Los alumnos estudian en el IDEPUNP. 
c) Se alquilan habitaciones. 
d) Se venden marcianos. 
e) Se saludan amablemente. 

 
28. Señalar cuál es la oración atributiva: 

a) Sólo pido que me atiendan. 
b) Daniel será un gran ingeniero. 
c) Sebastián está en Lima. 
d) Cuánto la quise. 
e) Lo amonestaron por su mal comportamiento. 

 
29. Hay una frase en: 

a) El embajador de Francia visitó Piura. 
b) El centro comercial TOTTUS fue inaugurado por El 

Presidente. 
c) Hubo regalos para los asistentes. 
d) Los encantos del amor 
e) ¡Socorro! 

 
30. “En ese pequeño pueblo, bien llueve mucho, bien 

hace sol” es un grupo oracional coordinado: 
a) Distributivo         b) Consecutivo           
c) Copulativo    d)  Yuxtapuesto         
e) Adversativo 

 
31. En qué alternativa encontramos una oración compleja 

consecutiva: 
a) Jenny hizo muchas maldades, pero ya las está 

pagando. 
b) Le gusta la natación, es decir, se la pasa en la 

piscina. 
c) Me has mentido, por lo tanto ya no mereces mi 

respeto. 
d) Es duro el invierno y es horrible el hambre. 
e) te callas o te vas. 

 
32. Es una oración compleja transpuesta sustantiva con 

función de aposición:  
a) Sabemos donde estuviste anoche. 
b) No me gusta que la gente me señale. 
c) Alimentarse bien es de vital importancia. 
d) Tu amenaza no me aterroriza. 
e) Roberto, el que compone relojes, regresó con una 

morena. 
 

33. En la oración subordinada transpuesta sustantiva “El 
alcalde otorgó títulos de propiedad a quienes 
invadieron terrenos.” lo subrayado funciona como 
a) Circunstancial  
b) Objeto directo 
c) Objeto indirecto 
d) Atributo  
e) Agente  

 
34. Es una oración subordinada adverbial modal: 

a) Porque me lo aseguran, les creeré. 
b) Renato habla mucho como si fuera cierto. 
c) Te esperaré donde tú sabes. 
d) Eran cientos cuando entraron a la plaza. 
e) Donde vayas, siempre te encontraré. 
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35. Es una oración subordinada concesiva: 
a) Disfrutaremos del campo, si hace buen tiempo. 
b) Llegué temprano porque me interesas mucho. 
c) Aunque haya mal tiempo, saldremos. 
d) Lo dijo para que lo sepas. 
e) Para que te reconozcan todos, quítate el disfraz. 

 
36. “En su mejor época, el circo gitano había tenido veinte 

personas, si podía llamarse personas a seres como La 
mujer barbuda, El enano, El hombre araña, La mujer boa 
y El hombre que ríe”. En el texto anterior hay_____ 
sustantivos: 
a) 7              b) 8            
c) 9     d) 10          e) 11 

 
 

37. Qué alternativa contiene sustantivo compuesto: 
a) Suegra              
b) Pajarraco              
c) Enamorado      
d)   Hombre               
e) Maniobra 

 
38. Qué sustantivo se utiliza sólo en singular: 

a) Enseres                       
b) Víveres                 
c) Creces      
d)  Sed                                  
e) Nupcias 

 
39. En, “El guardián buscó las llaves en el estante”, los 

sustantivos subrayados cumplen respectivamente la 
función de: 
a) Agente – O. D. – Circ, 
b) Suj. Explíc. – O. D. – O. Prep. 
c) Suj. Explíc. – O. I. – Circ. 
d) Suj. Explíc. – O. Prep.  – Circ. 
e) Suj. Explíc. – O. D. – Circ.  

 
40. Los sustantivos “TESTIGO, TURISTA, JOVEN”, son de 

género:  
a) Ambiguo       
b) Epiceno         
c) Distingüendo              
d)  Heterónimo                           
e) Común de dos 

 
41. Son sustantivos no contables:  

a) Pizarra, árbol, casa  
b) Auto, carpeta, libro  
c) Reloj, alumno, lápiz  
d) Vino, sal, arena 
e) Camisa, avión, agua  

 
42. Qué oración tiene dos adjetivos calificativos: 

a) El simpático mago tenía un carácter jovial. 
b) Los niños se sentían alegres. 
c) Miradas furtivas lanzaban algunos niños. 
d) Su primo se puso muy enojado. 
e) Mi equipo es mejor que el tuyo. 

 
43. Qué oración contiene artículo: 

a) Lo veo y no lo creo. 
b) No lo molestes. 
c) Lo extrañaré. 
d) Lo que quieras te lo daré. 
e) Lo malogró por terco. 

 
44. En qué alternativa no hay caso de sustantivación: 

a) Lo bueno y lo malo era un dilema. 
b) El pequeño estaba muy contento. 

c) La más pequeña tenía una muñeca rubia. 
d) Todo lo dulce era poesía. 
e) El niño lo dijo todo. 

 
45. Señale la función que cumple la palabra subrayada en, 

“yo sólo me ocupo de los míos”. 
a) Adjetivo sustantivado 
b) Pronombre posesivo 
c) Adjetivo posesivo 
d) Adverbio de cantidad 
e) Sustantivo  

 
46. Señale la oración con pronombre posesivo: 

a) Queremos a nuestros padres. 
b) Mis alumnos son los mejores. 
c) La culpa fue tuya por dejarte. 
d) Esos amigos tuyos te aconsejan mal. 
e) Te regalaron unos libros de biología. 
 

47. En, “El inmueble cuyas puertas pintaron ha sido 
destruido por unos niños los cuales dejaron huellas de 
sus uñas”. Se ha utilizado un pronombre: 
a) Personal             
b) Posesivo                   
c) Indefinido  
d) Numeral                  
e) Relativo 

 
48. Cuánto verbos encontramos en: “De pronto, le pareció 

que un hombre de solapada actitud los seguía. Luego 
tuvo la certidumbre de que los seguía realmente y 
creyó que era un ladrón…” 

a) 3   b) 2 
c) 6    d) 7      e) 5 

 
49. Si la conjunción une oraciones degradando una de      

ellas, entonces es: 
a) Coordinante      b) Copulativa               
c) Adversativa  d) Subordinante         
e) Disyuntiva 
 

50. En qué oración el adverbio funciona como adyacente  de 
otro adverbio. 
a) Con mucho esfuerzo lograré mis metas. 
b) De ti depende tu futuro. 
c) felizmente aceptó la verdad. 
d) Muy variado se muestra el clima. 
e) No sucedió exactamente así. 

 
51. En, “Rindió mal la prueba de selección, así que no 

asistirá a la reunión de esta noche”. Cuántas 

categorías invariables encontramos: 
a) 2   b) 5   
c) 6     d) 4     e) 3 

 
52. En, “Quiero ir a La Unión, pero la lluvia no cesa por 

allá” Es falso que: 

a) Encontramos 5 categorías invariables. 
b) Hay 2 preposiciones. 
c) Encontramos subordinación. 
d) Aparece una conjunción adversativa. 
e) Hay 2 adverbios. 

 
53. En, “Ese sinvergüenza jamás me dijo la verdad”. El 

adverbio es: 
a) Me                      
b) verdad                
c) sinvergüenza  
d) ese                           
e) jamás 
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54. En qué oración se ha utilizado una conjunción: 
a) Rápidamente, los obreros, cubriéndose las narices, 

corrieron en busca de refugio. 
b) Yo estudio, entonces triunfaré. 
c) Luego te ayudaré. 
d) Él bailaba así. 
e) Personas así no sirven para nada. 

 
55. En qué oración se ha utilizado preposición: 

a) Aquí encuentro paz. 
b) María acostumbraba meditar siempre. 
c) Estudias o te atienes a las consecuencias. 
d) Bailaba y cantaba alegremente. 
e) Vencerá aunque no quiera. 

 
56. ¿Qué alternativa es una oración amembre?: 

a) Viajó a disfrutar sus vacaciones. 
b) Hizo lo que pudo.  
c) Hace frio en Lima. 
d) ¡ Buenas tardes !  
e) Nos abrazamos.  
 

57. No es una oración unimembre: 
a) Hubo mucha gente en la sustentación. 
b) Ha pasado todo el día estudiando. 
c) Amaneció despejado  y hace calor. 
d) Hay un bullicio en el aula. 
e) Hace frío. 
 

58. No es una oración imperativa: 
a) Retírense inmediatamente.  
b) Haz la tarea. 
c) Tu presencia es importante. 
d) Aléjate de tu amigo. 
e) Abra la puerta. 
 

59. La oración “¡ Hay peligro en ese local ! ”, es: 
a) Dubitativa 
b) Enunciativa 
c) Desiderativa 
d) Exclamativa 
e) Exhortativa 
 

60. En el enunciado: “A las nueve de la mañana nos 
reuniremos en el IDEPUNP, lo subrayado es: 
a) Sujeto explícito 
b) Circunstancial de tiempo 
c) Objeto directo 
d) Atributo 
e) Circunstancial de lugar 

 
61. En, El Presidente Regional viajó a Lima. 

Coexisten respectivamente: 
a) Sujeto explícito – Objeto preposicional  
b) Sujeto explícito – Objeto indirecto 
c) Sujeto explícito - Circunstancial 
d) Objeto directo - Circunstancial 
e) Aposición - Circunstancial 
 

62. En, “Quiero saber cuántos ingresaron a la 
Universidad.”, Es una oración: 

a) Enunciativa 
b) Interrogativa Directa 
c) Interrogativa Indirecta 
d) Atributiva 
e) Exclamativa 

 
63. El adyacente subrayado en “Entregaré las notas la 

próxima semana”, es: 
a) Objeto preposicional 
b) Atributo 

c) Circunstancial 
d) Objeto Directo 
e) Objeto Indirecto 

 
64. “No salimos de paseo: el tiempo no era propicio” es 

un grupo oracional coordinado: 
a) Copulativa  
b) Consecutiva  
c) Disyuntiva 
d) Yuxtapuesta 
e) Adversativa   

 
65. No es una oración coordinada copulativa: 

a) Ni comimos ni bebimos. 
b) Tu amiga baila que baila todas las tardes. 
c) Estaré ocupado, pues no me molestes. 
d) Laura está canta que canta. 
e) Jorge estudia magia negra y Helen escribe  cuentos. 

 
66. Es un grupo oracional coordinado yuxtapuesto: 

a) Ingresó a la Universidad y todos lo felicitaron. 
b) El examen estuvo fácil, por consiguiente, lo aprobé. 
c) Vendrán mis compañeros e iremos a la biblioteca. 
d) Has mentido: ya no creo en ti.  
e) Me invitaron a la playa, mas preferí estudiar. 

 
67. En, “Mi hermano desea que te mejores”. Encontramos 

una oración compleja transpuesta sustantiva en función 
de: 
a) Sujeto  
b) Atributo  
c) Agente  
d) Objeto directo 
e) Objeto indirecto 

 
68. En qué alternativa encontramos una oración compleja 

subordinada adjetiva: 
a) Estoy convencido de que  me amas. 
b) Los trofeos serán ganados por los que acumulen 

más puntaje. 
c) Esa chica se jacta de que es más guapa que tú. 
d) El joven que estudia mucho triunfará en cualquier 

sitio. 
e) En 1919 falleció Valdelomar, el que escribió Yerba 

santa. 
 
69. “El segundo examen es mi favorito; contestaré todas 

las preguntas; obtendré cuatrocientos puntos y mi 
papá me dará permiso para ir al Bongos”. 

Encontramos……….proposiciones yuxtapuestas. 
a) 5    b) 4    
c) 3     d) 2            e) 1 

 
70. Señale la relación incorrecta: 

a) Pino – pinar 
b) Raíz – raigambre 
c) Hoja – hojarasca 
d) Flor – floresta 
e) Tallo - macolla 

 
71. Qué alternativa contiene sustantivo: 

a) Bueno                       
b) Valiente             
c) Claroscuro  
d) Martínez                        
e) Hazmerreír 


